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CUESTIONARIO DE RESPUESTAS ALTERNAT!VAS

_"-RESOLUCION DE CONVOCATORIA S
12 de diciembre de 2022 (D ocM. n°244 DE 22 DE DICIEMBRE DE 2022)

PROCESO: ORDiNARIO

| CATEGOR!A PFIOFES‘IONAL AUXILIAR DE_ENFERMERIA

GRUPO: IV

--‘iSISTEMA DE ACCESO PROMOCION INTEBNA
" FECHA 29 de Octubre de 2023

INSTRUCCIONES

. No abra este cuestlonarm hasta que se Ie lndique

" Utilice boligrafo riegro o azul. Lea d etem« a_mente antes‘ _le comen, ar las mstriccnonef que
' ﬂquran al dorso de la “Hma de Examen” S Gl e o

. Todas Ias preguntas de este cuestronano tlenen eI mlsmo vaior y una sola respuesta correcta \

T e Compruebe slempre que el numero de’ respuesta que senale en Ia “HOja de Examen” es el
- que corresponde con el numero de pregunta deI cuestlonano S S

e Este cuestlonano consta de 80 preguntas ¥ 5 de reserva Las preguntas de este cuestronaﬂo
deben ser. contestadas en Ia “Ho}a de Examen" L : S e

e+ Las respuestas deberan ser marcadas enla “HOJa de Exam_en” témendo en cuenta estas B
- mstruccmnes ylas contemdas en la prepia “Ho;a c;le Examen” ‘ = S '

.. El tlempo de reahzacron de este ejerClCIO es de 120 minutos

e En la "Hoja de Examen” no debera anotar mnguna otra marca o seﬁal dnstmta de Ias "
~ Necesarias para centestar el e]ercncro ; A . : :

. Este cuestlonano puede utillzarse en su to‘tahdad como borrador

- R _- No olvnde firmar la "Hola de Examen en el Iugar reservado al efecto



Begin la Ley 8/2000, de 30 de noviembre, de Ordenacién Sanitaria de Castilla-La Mancha,
constituye el nivel de acceso ordinario de la poblacion al sistema sanitario:

@) La atencion basica.

b) La atencién primaria

¢} La atencion ambulatoria.

d) La atencién de urgencia.

¢En qué posicion se colocaria un paciente con shock hipovolémico?
a) Antitrendelemburg.
b} Fowler.

“¢) Litotomia.

d) Antitrendelemburg

Respecto a la declaracion de voluntades anticipadas en Castilla La Mancha:

a) La declaracion sera tenida en cuenta en los casos en que la persona otorgante se encuentre en una
situacion que le impida expresar personaimente su voluntad.

b) Toda declaracion inscrita en el Registro de Voluntades Anticipadas de Castilla la Mancha se archiva
en papel en la Direccidn General del Sescam.

¢) La declaracion se formaliza ante un testigo mayor de edad.

d) Puede hacerla cuaiquier persona, aunque nc pueda expresar personalmente su voluntad.

¢Cual de las siguientes recomendaciones respecto del cambio de bolsa de orina es incorrecto?:
a) Elcambio se debe realizar de forma rutinaria, por ejemplo, todas las mafanas

b) Se debe cambiar si hay fuga o rotura.

¢) Se debe cambiar cuando se proceda a cambiar la sonda vesucal

d) Se debe cambiar cuando presente mal olor.

De los siguientes cereales seale el que esté permitido en la dieta de los pamentes con enfermedad
celiaca:

a) Arroz

b) Cebada.

cy Trigo. -

d) Centeno

¢Cudl de las siguientes no pertenecen a instrumental de hemostasia? Sefale ia 0pc:|on correcta
a) Pinzas de Kocher.

b} Pinzas de Allis.

¢) Pinzas de campo.

d) Pinzas de mosquito.

El lavado genital de las mujeres se realizara siempre:
a) De la zona de los genitales a ia zonha anal.

b} De la zona anal a la genital.

¢) Encirculos.

d} Es indiferente el orden a la hora de realizar la higiene.

Sefiale la medida mas importante para el control de las infecciones exdgenas en el medio sanitario:
a) Lavacunacion.

b) Eluso de guantes.

¢) Ellavado de manos.

d) El uso de mascarilla.

L Qué tlpo de aislamiento seria el adecuado anté un paciente con Hepatitis A?
a) Aislamiento inverso.

b) Aislamiento de contacto.

¢} Aislamiento entérico,

d} Aislamiento por gotas.
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10.
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12.

13.

14.

15.

16.

17.

18,

LCual de las siguientes escalas se utiliza para medir las actividades basicas de la vida diaria en el
anciano?:

a) Indice de Katz.

b) Escala de Norton.

¢} Indice de Lawton.

d) Escala de Tinetti.

Hablamos de apirexia cuando la temperatura corporal es:
a) Temperatura entre 38° - 38,4°C.

b) Temperatura entre 36° - 37° C.

¢) Temperatura entre 37° - 37,9°C.

d) Temperaturas superiores a 39° C.

La piridoxina es la vitamina:
a) B1.

b) B2..

c) B6.-

d) B12.

¢Cual de los siguientes desinfectantes es de alto nivel?
a) Glutaraldehido

b) Amonio cuaternario

¢) Jahon enzimatico

d) Fenoles y derivados.

Sefiale la opcién incorrecta sobre los cuidados para favorecer la eliminacién de secreciones:

a) Eldrenaje postural se utiliza para favorecer el paso de las secreciones a los bronquios principales.’
b) - £l tiempo y la posicion dependeran de la tolerancia del paciente.

¢) La aspiracion de secreciones siempre se realizara manteniendo una aspiracion continua por la sonda.
d) La aspiracion de secreciones no debe durar méas de 10- 15 segundos.

¢Cuando puede el paciente que va a ser sometido a intervencion quirirgica revocar libremente por
escrito su consentimiento?

a) Antes de las 24 h. para la intervencion quirdrgica en cuestion.

b) En cualquier momento.

¢) Antes de las 12 h. de la intervencion quirdrgica.

d) Antes de las 8 h. de la intervencién quirdrgica.

La autora Kubler-Ross divide el duelo en 5 etapas: “cuando la persona busca atribuir la culpa de
la pérdida a alguin factor como puede ser otra persona o incluso uno mismo”, se encuentra en la
etapa:

a) Negacion.

b) Ira.

¢) Negociacion.

d) Depresion

El lavado de manos con agua y jabon para el personal sanitario debe tener una duracion de:
a) 10 segundos. '

b) 20- 30 segundos.

c)} 40- 60 segundos.

d) No importa la duracion.

L Cual de los siguientes no se considera exposicién o accidente con riesgo biolégico?
a) Contacto con sangre u otros fluidos biclogicos.

b} Inoculacién percutanea.

c) Contacto con una herida abierta, mucosas 0 piel no intacta.

d) Contacto con el paciente sin guantes.
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20.

21,

22,

23,

24,

25.

26.

27.

28.

Sefiale la definicion correcta de hipernea:

a) Respiraciones supericres a 18 por minuto en el adulto.

b) Respiraciones inferiores a 12 por minuto en el adulto.

c) Aumento de la profundidad y de los movimientos respiratorios.

d) - Incapacidad para respirar en posicién horizontal por lo que el paciente respira mas rapido.

Colocaremos al paciente en posicion Proetz para la administracion de:
a) Gotas nasales.

b) Gotas dticas.

c}. Gotas oftalmicas.

d} Pomadas oculares.

.De qué color seria el tapén de un tubo de extraccién sanguinea utilizado para estudios de
coagulacion?

a) Tapodn azul claro.

b) Tapén violeta.

c) Tapon negro de dos elementos.

d) Tapodn rojo.

Para la colocacién de una sonda rectal, procedera a colocar al paciente en posicién:
a) Fowler. '

b) Semi-Fowler.

c) Sim,

d) -Decubito iateral izquierdo.

La categoria de Auxiliar de Enfermeria lo introdujo el Ministerio de Sanidad y consumo en:
a} 1975.
b) 1983.
c) 1984.
d) 1986.

Respecto a la escala analgésica del dolor de la OMS sefiale la opcién falsa;
a) Eluso de morfina en pacientes terminales se asocia frecuentemente al desarrollo de una dependencia
por opigceos.

.b) lLos AINES tienen dosis techo.

c) Esta contraindicada la combinacién de farmacos de segundo y tercer escalon.
d) Eltramadol pertenece al segundo escalon.

Se pueden clasificar los modelos de educacién para la salud en:
a) Biomédico, preventivo y comunitario.

b} De accion directa y de accion indirecta.

c) Modelo primario, modelo secundario y modelo terciario.

d) Modelo activo y modelo inactivo.

Seiiale la opcidn correcta sobre las caracteristicas del anciano fragil:
a) Edad comprendida entre 65-80 afios.

b) Vive acompafiado.

¢} Tiene una enfermedad aguda.

d) Es un paciente polimedicado.

Si usted hace una toma Ja temperatura rectal o bucal en un paciente, debe de tener en cuenta que:
a) Es 0.5°C menos que |a temperatura axilar.

b) Es 0.5 °C mas que la temperatura axilar.

c} Es 2°C mayor que la temperatura axilar.

d) Las temperaturas rectal, axilar y bucal son igual, no varian en un mismo paciente.

Cual de los procesos LADME de farmacocinética, se corresponde con el proceso mediante el cual
el farmaco, una vez liberado de la forma farmacéutica en la que se administra, llega hasta el
torrente sanguineo:

a) Liberacion.

b) Absocrcion.

c) Distribucion,

d) Metabolizacién.
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29.

30.

31.

32,

33.

34.

35.

36.

37.

Senale entre las siguientes opciones, cual es un instrumental quirirgico de corte:
a) Escalpelo.

b) Pinza de Adson.

¢) Pinza de Pean.

d) Estetoscopio de Pinnard.

¢Cual de las siguientes actuaciones no estaria indicada en un paciente agitado? Sefiale la
respuesta correcta:

a) Disminuir los estimulos externos.

b} En caso de reducir a un paciente, reducir el dafio. _

c) La contencién del paciente se realiza con todo el equipo presente, incluido el médico. )

d) El aislamiento y la contencién mecéanica no necesitan ser valorados peridédicamente por el médico.

La prevencion primaria, en el adulto, incluye una de las siguientes actwidades
a) Mantener las conductas insanas.

b) Exposicion a factores nocivos.

c) Control de agentes nocivos del medio ambiente.

d} Disminucitn de la resistencia de los individuos a los agentes nocivos.

Como norma general, la sonda nasogastrica tipo Levin se cambia cada:
a) 2dias.

b) 7 dias.

c) 30 dias.

d) 100 dias.

Sefiale la opcion incorrecta sobre los diferentes dispositivos para administracion de oxigeno:

a) Las gafas nasales permiten administrar el oxigeno al interior deé ambas fosas nasales.

b) La mascarilia tipo Venturi o Ventimask mezcla aire ambiente con el oxigeno, permitiendo adaptar la
concentracion de ox:geno que administramos al paciente.

¢) La administracion de oxigeno a través de gafas nasales no reseca las mucosas.

d) La mascarilla con reservorio permite administrar las mas altas concentraciones de oxigeno.

El Servicio de Salud de Castllla-La Mancha

.a) Se crea con el objetivo de mejorar el nivel de salud de fas personas enfermas.
'b) Queda adscrito a la Consejeria competente en materia de sanidad.

¢) Es el 6rgano superior de gobierno y administracion.
d) Es un organo no dotado de personalidad juridica propia y plena capacidad de obrar para el
cumplimiento de los fines.

Segun la jerarquia de las necesidades humanas de la piramide de Maslow, la necesidad de Salud
y proteccioén se encuentra:

a) En el nivel 1.

b} En el nivel 2.

c) Enelnivel 4.

d) En el nivel 5.

En ef aseo bucal, ;la cara oclusal se limpia realizando movimientos en direceuon -7
a) Horizontal (de atras hacia delante)

b) Horizontal (de delante hacia atras).

c) Vertical (de atras hacia delante).

d) Vertical (de delante hacia atras).

Con el uso de povidona yodada o sus derivados, debemos tener presente que:
a) No es bactericida ni fungicida.

b) Se inactiva en presencia de materia organica.

c) A altas dosis, es inflamable.

d) Puede utilizarse como medio esterilizante.
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38.

39.

40,

4.

42,

43.

44,

45.

La situacién terminal de un paciente viene definida por las siguientes caracteristicas excepto una,
sefalela:

a) Enfermedad avanzada y progresiva sin respuesta al tratamiento.

b) Gran impacto emocional o sufrimiento por parte del paciente, familia o personal sanitario.

¢) Presencia implicita o explicita de la muerte.

d) Prondstico de vida mayor de un afio.

La Ley 14/1986, de 25 de abril, General de Sanidad:

a) Tiene como principio general que la politica de salud estaré orientada a la superacion de los
desequilibrios territoriales y sociales.

b) Establece que la asistencia sanitaria publica no se extendera a toda la poblacion.

c) Organizara el acceso a las prestaciones sanitarias aunque no se tenga derecho a ellas.

d) Tiene por objeto la regulacion de todas las acciones que realicen los pacientes.

En una colostomia sigmoidea, las heces que se expulsan seran:
a) Liguidas e irritantes.

b) Liquidas pero no irritantes.

¢) Solo se emplea para expulsar mucosidad.

d) Sdlidas.

. Cudl de los siguientes factores puede influir en la aparicién de trastornos dorsolumbares durante
las tareas de movilizacion de pacientes:

a) Utilizacion de medios mecanicos en la movilizacion.

b) Organizacion eficiente def trabajo.

¢) Carga excesiva de trabajo.

d) Poseer formacion y entrenamiento en la técnica de movilizacién.

Segun Lalonde, ;cuél de los siguientes no seria uno de los cuatro determinantes de la salud que
él establecié?:

a) Medio ambiente.

b) Estilo de vida.

¢) Genética y biologia humana.

d) Nivel econdémico.

Los sonidos de Korotkoff:

a) Aparecen en la auscultacion toracica.

b) Se escuchan al medir la tension arterial.
¢) Se asocian al peristaltismo abdominal.
d) Aparecen en la respiracion de Kussmaul.

En la esterilizacién en autoclave de vapor saturado, el test o prueba de "BOWIE y DICK" se
considera:

a) Un ciclo de esterilizacion del autoclave.

b) Control de prueba de vacio.

c) Control fisico de calentamiento.

d) Prueba de esterilidad.

El Estatuto-Marco que regula la normativa basica aplicable al personal estatutario contiene la

normativa bésica aplicable en materia de:

a) Régimen disciplinario aplicable al personal funcionario y laboral.

b) Proceso de seleccion de personal y de provisién de puestos de trabajo de la Administracion Sanitaria
Publica, y de las instituciones sanitarias adscritas a la misma.

c) Clasificacidn, seleccion, provision de puestos de trabajo y situaciones, derechos, deberes, régimen
disciplinario, incompatibilidades y sistema retributivo, garantizando la estabilidad en el empleo y su
categoria profesional. ,

d) Seleccién de personal y su gestion y administracion, asi como todo lo referente a la sanidad publica.
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46.

47

48.

49,

50.

51.

52.

53.

54,

¢ Cudl de las siguientes es una de las complicaciones generales mas comunes en la en la
administracién intravenosa:

a) Flehitis

b) Sobrecarga circulatoria.

¢) Extravasacion de la perfusion.

d) Hematoma.

Entre las actividades del plan de cuidados a un paciente al que hay que administrar oxigeno, se
encuentra:

a) Administrario dependiendo del estado de conciencia del paciente.

b) Humedecer la boca y vigilar el estado de las fosas nasales del paciente.

¢) Administrarlo dependiendo de los niveles de concentracion de iones en sangre.

d) Tener preparado el carro de parada.

Segln la Ley General de Sanidad, quiénes se encargaran de desarrollar, de forma integrada y
mediante el trabajo en equipo, todas las actividades encaminadas a la promocion, prevencién,
curacioén y rehabilitacion de la salud, tanto individual como colectiva, de los habitantes de la zona
basica:

a) Los Hospitales.

b) Las Areas de Salud.

¢} Los Centros de Salud.

d) Las Gerencias de Salud.

La manera mas directa y sencilla para recoger informacién es:
a) Atender.

b) Consuitar la Historia Clinica.

c} Escuchar.

d) Preguntar.

El “PAE”, como método de trabajo, fue descrito en 1955, por una de las siguientes autoras:
a) Lidia Hall.

b) Virginia Henderson.

¢) Florence Nightingale.

d) Dorothea Orem.

¢ Cual de las siguientes modificaciones fisicas caracteristicas en la deambulacién en el anciano es
falsa?:

a) Mantiene la cabeza erguida.

b) Los brazos estan en semiflexion.

¢) Menor amplitud en el paso.

d) Pisa con todo el pie.

¢ Cual de las siguientes sondas nasogastricas se caracteriza por tener doble luz, se utiliza para
aspirar el contenido del estémago y permite conectar la sonda a una bolsa de recogida de liquidos
para favorecer el drenaje por gravedad?

a) Sonda Salem.

b) Sonda de Sengstaken-Blakemore.

c) Sonda de gastrostomia percutanea.

d) Sonda de Foucher.

La dieta hiperproteica esta aconsejada en:
a) Pacientes con pacientes renales.

b) Pacientes con ulceras por presion.

¢) Pacientes con insuficiencia hepatica.

d) Pacientes con insuficiencia cardiaca.

Se habla de esterilidad cuando existe:

a) Ausencia fotal de agentes infecciosos.

b) Ausencia de virus y hongos.

¢) Ausencia de bacterias.

d) Ausencia total de microorganismos o de sus formas de resistencia.
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56.

57.

58.

59.

60.

61.

62.

63.

64.

Sefale la opcién correcta sobre las modificaciones fisiolégicas en el anciano:
a) Aumenta la elasticidad arterial.

b) Disminuye la masa grasa.

¢) Aumenta la capacidad respiratoria.

d) Disminuye el trénsito intestinal.

En la limpieza de una colostomia, a la hora de cambiar la bolsa:

a) Se empleara agua y jabon

b) Se empleara un antiséptico para evitar infecciones

c) Se realizara mediante movimientos circulares desde fuera hacia dentro
d) Esrecomendable utilizar aceites o cremas hidratantes tras la limpieza

¢+ Cudl seria la actuacién correcta ante una crisis de angustia? Sefale la respuesta correcta:
a) Dar seguridad y acompafiar al paciente

b) Hablarle en un tono alto para tranquilizarle.

¢) Intentar aumentar los estimulos externos que le han generado las crisis de angustia.

d) Culpabilizar al paciente.

La escala de Tinetti es el instrumento mas utilizado para valorar:

a) La movilidad, a través de la marcha y el equilibrio.

b) Actividades instrumentales de la vida diaria.

¢) Actividades basicas de la vida diaria como dependencia o independencia.
d) La continencia de esfinteres.

En la residencia de ancianos donde usted trabaja hay un paciente con aislamiento de contacto.
Tras realizar la higiene al paciente sale de la habitacién y se retira el equipo de proteccion
individual. ,Cuél es el contenedor donde se debe de eliminar el equipo de proteccion fungible?
a) Bolsa gris.

b) Bolsa verde.

c) Contenedor negro.

d) Contenedor rojo.

El conjunto de elementos necesarios para que ocurra una enfermedad transmisible de denomina:
a) Reservorio.

b) Fuente de infeccion.

c) Patogenicidad.

d) Cadena epidemioiogica.

Entre las intervenciones de enfermeria al paciente terminal, se incluyen:
a) Cuidados fisicos de confort y actividad fisica.

b) Reposo, suefio y ocupacion del tiempo libre.

¢) Alimentacion.

d) Las intervenciones de a,b y ¢ son correctas.

£Qué factores afectan al estado nutricional del anciano?
a) Factores socioeconémicos y culturales,

b) Defectos visuales.

c} Factores psicologicos.

d) Reserva suficiente de vitaminas y minerales.

La alteracién emocionat debida a la presencia de un temor irracional y persistente ante un objeto
especifico, actividad o situacién que determina una conducta de evitacién, se denomina:

a) Ansiedad simple.

b) Ansiedad generalizada.

¢) Ataque de angustia.

d} Trastorno fobico.

4 Cual es el tiempo de caducidad del material esterilizado envasado con papel de grado médico, en
envase doble?

a) 3 meses.

b) 6 meses.

c} 9 meses.

d) 12 meses.
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65.

66,

67.

68.

69.

70.

71.

72.

Senale la respuesta incorrecta: Los requisitos principales para obtener una buena comunicacién

entre profesionail- paciente- familia en la atencion del enfermo terminal son todas excepto una:

a} Saber escuchar.

b} Empatia.

¢) Control de la implicacién emocional.

d) Uso del lenguaje con tecnicismos para facilitar que el sujeto crea que su salud esta en manos de los
profesionales sanitarios.

indique cual de las siguientes afirmaciones respecto de la contencién mecanica es falsa:

a) Ante un paciente agitado, debe ser el primer recurso para evitar dafios a terceros.

b} Se realizara ante prescripcion médica.

c) Se debe informar al paciente del procedimiento que se va a realizar, si es posible, antes de actuar.
d} No se prologara mas tiempo del estrictamente necesario.

Seglin la Ley de Igualdad entre Mujeres y Hombres de Castilla La Mancha, se entendera por
participacion equilibrada la presencia de mujeres y hombres de forma que, en el conjunto a gue se
refiera, las personas de cada sexo no superen:

a) EI70%.

b) EIB0%.

c) EI50%.

dy EI40%

L.as alucinaciones viscerales que percibe un paciente, no dependientes de los érganos sensoriales
{vista, oido, tacto, gusto y olfato) se denominan:

a} Alucinaciones cenestésicas.

b} Alucinaciones cinestésicas.

c) Alucinaciones kinestésicas.

d} Alucinaciones tactiles.

Segun la Ley General de Sanidad, como regla general :

a) El Area de Salud extendera su accion a una peblacién no inferior a 20.000 habitantes ni superior a
25.000

b) El Area de Salud extendera su accién a una poblacion no inferior a 200.000 habitantes ni superior a
300.000.

c) El Area de Salud extendera su accién a una poblacién no inferior a 20.000 habitantes ni superior a
25.000, salvo Baleares, Canarias, Ceuta o Melilla.

d) El Area de salud extendera su accién a una poblacién no inferior a 200.000 habitantes ni superior a
250.000, salvo Baleares, canarias, Ceuta y Melilla.

De los siguientes supuestos, ;cual de ellos no se pude considerar una infeccién nosocomial?

a) Enfermedad infecciosa que el paciente adquiere durante su hospitalizacion.

b) Enfermedad infecciosa que el paciente no tenia antes de su ingreso.

c} Enfermedad infecciosa que el paciente adquiere durante su hospitalizacion pero que no se manifiesta
hasta después del alta.

d) Enfermedad que el paciente tenia antes de su ingreso.

¢ Cual de las siguientes propiedades del dxido de etileno como agente esterilizante no es correcta?
a) Gas incoloro. .

b) Gran eficacia esterilizante.

c) No es corrosivo ni dafia el material.

d) No es toxico.

El concepto de “No maleficencia” engloba los siguientes conceptos excepto:
a) Obstinacion terapéutica.

b) No esta permitido hacer el mal al paciente.

¢} Respeto a la vida, la salud y la integridad fisica.

d) Aliviar el sufrimiento en la enfermedad avanzada, terminal y agénica.
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Sefiale la opcién incorrecta sobre el trastorno bipolar:

a) Se caracterizan por tener una fase maniaca y otra depresiva.

b) Las drogas son un factor de riesgo.

¢) Lafase maniaca se caracteriza por excesiva expresividad emocional.
d) La fase depresiva cursa con hiperactividad.

Las medidas que debe tomar el personal sanitario ante un aislamiento inverso son:
a) La habitacién es aconsejable que sea individual.

b) Usc de mascarilla cuando se realice una cura.

¢) Uso obligatorio de guantes, gorro y calzas al entrar en la habitacion.

d) La bata sélo es necesaria si se va a tener contacto con el paciente.

Sefiale la respuesta incorrecta respecto de la movilizacién del paciente empleando medios

mecéanicos:

a) Utilizar las articulaciones de la cama o camilla, subiendo o bajando el cabecero para evitar esfuerzos
innecesarios. ]

b) Se desaconseja emplear como ayuda en las movilizaciones: deslizadores, cinchas, toalla entremetida,
etc. ;

¢) Las camas y camillas regulables permiten adecuar la altura para evitar flexiones innecesarias de la
espalda.

d) Es fundamental conocer y enirenarse.

¢Cudl es la via de administracion de medicacién mas indicada en los pacientes terminales que se
mantiene hasta las tltimas 24 horas de vida?

a) Viaintramuscular. o _ _ .

b) Via intravenosa pues es la mas rapida en alcanzar la eficacia.”

c} Viaoral

d) Vianasal.

Segun la Ley Organica 3/2007, de 22 de marzo, para la igualdad Efectiva de Mujeres 'y Hombres,
respecto de la presencia de mujeres y hombre en los puestos directivos y de responsabilidad
profesional del conjunto del Sistema Nacional de Salud:

a) No contiene previsiones.

b) Exige presencia igualitaria.

c) Exige presencia proporcionada.

d) Exige presencia equilibrada.

Indique cual no es un riesgo fisico en el ambito sanitario:
a) Ruidos.

b} Vibraciones.

c) Agentes esterilizantes.

d) Exposicion a energfa electromagnética.

En los mecanismos de transmision de enfermedades, sefiale; ;qué no es un fomite?
a} Vajillas y cubiertos.

b) Agua y alimentos.

¢) Material quirdrgico.

d) Juguetes y ropa.

El Sistema Sanitario de Castilla-La Mancha,

a) Se estructura segun autoriza las autoridades sanitarias.

b) No reconoce a los profesionales de la Sanidad la condicion de verdadero motor del Sistema.

c¢) Tiene como objetivo Gltimo la mejora del nivel de salud.

d) Tiene como caracteristica la prestacion de una atencion de la salud, pero s6lo en los aspectos fisicos.

La enfermedad de Kwashiorkor es una forma grave de desnutricion asociada con una deficiencia
de:

a) Hidratos de carbono.

b} Proteinas.

c) Grasas.

d) Aminoacidos.
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83.

84.

8s.

¢Qué parametro no es valorado en la Escala de Norton para evaluar el riesgo de Ulceras po
presiéon?

a) Incontinencia.

b) Movilidad.

€) Nutricién.
..d) . Estado mental.

2Cual de los siguientes no es considerado un Residuo Biosanitario Especifico, segiin el Protocolt
para la gestion de los residuos en Castilla la Mancha? Sefiale la respuesta correcta:

a) Placa de Petri.

b) Residuos de medicamentos peligrosos grupo I.

c) Liquido cefalorraguideo.

d) Restos de vacunas vivas.

¢Cual de los sigulentes conceptos hace referencia a antisepsia?

a) Se refiere al empleo de material estéril.

b) Consiste en el uso de productos desinfectantes para intentar destruir microrganismos contaminantes
¢} Son técnicas destinadas a la eliminacién de artrépodos.

d) Son técnicas que garantizan la ausencia de materia séptica.

La autonomia de la voluntad del paciente que reconoce la Ley 5/2010, sobre derechos y deberes
en materia de salud de Castilla-La Mancha comprende:

a) La atencién en un medio que garantice su intimidad.

b) La facultad de opcion entre medicamentos con et mismo principio activo.

¢) Lalibertad de negarse a recibir un procedimiento diagnéstico, pronodstico o terapéutico.

d) La confidencialidad de los datos genéticos.
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